



**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analni vibrator sa aplikacijom**

**Šifra proizvoda:** SATISFY362

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte savršenu kombinaciju inovacije i užitka uz naš **Analni vibrator sa aplikacijom**. Ovaj proizvod predstavlja revolucionarni korak u svetu igraćaka za odrasle, donoseći vam ne samo fizičko zadovoljstvo, već i jedinstveno digitalno iskustvo. Savršeno je dizajniran za sve koji žele da istraže nove dimenzije užitka i podignu svoje seksualno iskustvo na potpuno novi nivo.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, ovaj analni vibrator ne samo da pruža sigurnost, već je i veoma udoban za korišćenje. Njegova voodoporna svojstva omogućavaju vam da se slobodno upustite u avanturu bez obzira na to gde se nalazite. Siva boja dodaje dozu elegancije i sofisticiranosti, što ga čini savršenim dodatkom vašem intimnom asortimanu.

Jedna od najistaknutijih karakteristika **Analnog vibratora sa aplikacijom** je mogućnost upravljanja putem aplikacije. Zamislite da možete prilagoditi svoje iskustvo prema vašim željama, kreirati personalizovane vibracione programe ili čak uskladiti vibracije sa svojom omiljenom muzikom. Ova inovativna funkcija čini uživanje u seksualnosti jednostavnim, dostupnim i izuzetno stimulativnim.

Njegov moćan motor pruža intenzivne vibracije koje će zadovoljiti i najzahtjevnije korisnike, dok jedinstvena konstrukcija omogućava lako umetanje. Sa težinom od samo 0.25 kg, prečnikom od 2,8 do 3,2 cm i dužinom od 11 cm, ovaj vibrator je savršen pratilac koji se lako uklapa u vašu rutinu uživanja.

Osim funkcionalnosti, ovaj proizvod nudi i diskretnu dostavu, što znači da možete naručiti svoj **Analni vibrator sa aplikacijom** iz udobnosti svog doma bez brige o privatnosti. Sigurni smo da ćete svaki put kada ga upotrebite doživeti nezaboravne trenutke, bilo da uživate sami ili sa partnerom.

U svetu gde je važna ne samo kvaliteta proizvoda već i celokupno iskustvo kupovine, naš **Analni vibrator sa aplikacijom** se ističe kao pravi izbor. Oslobodite svoje strasti i dopustite sebi da istražujete nove nivoe zadovoljstva. Ne čekajte više—naručite svoj analni vibrator danas i pripremite se za jedinstveno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Uverite se da je svaki trenutak s njim poseban i nezaboravan. U konačnici, zaslužujete vrhunsko iskustvo koje će obogatiti vaš intimni život.

Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su unapredili svoje užitke sa **Analnim vibratorom sa aplikacijom**. Vaša avantura počinje ovde, a mi smo tu da vam pomognemo da svaki trenutak postane nezaboravan. Ne propustite priliku da iskusite ono što ste oduvek želeli; naručite odmah!

## Deklaracija

Model:	Analni vibrator sa aplikacijom SATISFY362
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Satisfyer
Boja:	Siva
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući   Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504006796
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------